

В РОССИИ

Первые государственные дипломы медицинских клоунов выдали в Москве

Они будут лечить юмором, и им предстоит работа и с маленькими, и со взрослыми пациентами.

В Европе, Америке и Израиле медицинская клоунада существует уже много лет. В России она появилась в 2008-м. Все начиналось с волонтерства. В свободное время неравнодушные люди приходили в больницы, развлекали детей. Потом обладатели ярких париков поняли: переодеться и забавлять недостаточно. Главная публика – тяжелобольные пациенты, постояльцы онкоцентров. Медицинские клоуны общаются с детьми и взрослыми, оказывают психологическую поддержку родственникам пациентов. Исследования показали: даже при коротком общении с артистами гормон стресса кортизол снижается, а самочувствие становится лучше.

Врачи объяснили рост заболеваемости корью в России отказами от прививок

В России осложняется ситуация с заболеваемостью корью.

С конца прошлого года число заболевших постоянно растет. Вирусная инфекция обнаружена уже в половине регионов страны. В советские годы прививки от кори делали практически всем детям – в 12 месяцев и в шесть лет. Только так и смогли победить эпидемию. Сегодня корь обнаружена уже в 44 регионах. Заболевание очень заразное. Медики говорят: если на первом этапе заболел ребенок, и у него открыта форточка, то на пятом этапе дети заболеют со 100% вероятностью. Считается, что дети легче переносят эту болезнь, хотя смертность в первые годы жизни самая высокая. Взрослые переносят тяжелее – с температурой до 41 и серьезными осложнениями. В последние два десятилетия многие стали отказываться от прививки, это и породило новую вспышку, считают эпидемиологи. Сейчас самое время вернуться к старой проверенной практике.

Риелтор рассказал о росте доли молодых российских ипотечников

В 2014 году доля заемщиков в возрасте от 20 до 29 лет составляла всего 0,8% от общего числа тех, кто приобретал недвижимость с привлечением заемных средств.

К 2022 году она выросла до 22,9%, а за первые месяцы 2023 года установила рекорд – 23,6%. Вместе с тем самыми активными ипотечниками остаются граждане в возрасте от 30 до 39 лет, их доля среди заемщиков последние три года держится на уровне 40–41%.

ГОСТ по переработке просроченной еды разработали в России

Новый стандарт начнет действовать в этом году с 1 июня.

Применение ГОСТа Р 70718-202 поможет при утилизации ТКО производить продукцию, которая востребована в различных сферах хозяйственной деятельности. Это делается для того, чтобы максимально вовлечь отходы в оборот, в том числе в производство питательных грунтов и органических удобрений. Отмечается, что в России введено в эксплуатацию 18 объектов по компостированию отходов общей мощностью чуть более двух миллионов тонн в год. К 2030 году планируется построить еще заводы, чтобы перерабатывать в компост 12 миллионов тонн отходов в год.

Кто платит самые высокие штрафы ГИБДД?

Самые высокие штрафы за нарушение правил дорожного движения в России платят водители в возрасте от 21 года до 30 лет.

Согласно исследованию, по итогам первого квартала этого года средний платеж по штрафам у этой возрастной категории водителей составил 945 рублей. Водители в возрасте от 41 года до 50 лет платили в среднем 722 рубля. Самые низкие средние чеки штрафов – 612 рублей – у водителей от 31 года до 40 лет и от 51 года до 60 лет. Мужчины платят штрафы ГИБДД чаще, чем женщины – 73% против 27% платежей. Средний чек платежа у мужчин также выше – 723 рубля против 581 рубля у женщин. Отмечается также, что в первом квартале 2023 года число платежей по штрафам ГИБДД снизилось на 12% по сравнению с тем же периодом 2022 года.

МИР 24.

Депутатами Думы округа утвержден отчет об исполнении бюджета округа за 2022 год

На очередном заседании Думы Чугуевского округа депутаты рассмотрели 11 вопросов. Основным пунктом в повестке заседания стал отчет об исполнении бюджета Чугуевского муниципального округа, с которым перед депутатами Думы выступила заместитель главы администрации округа, начальник финансового управления В.В. Потапенко.

Затем председатель контрольно-счетного комитета М.А. Тимофеева представила заключение КСК администрации Чугуевского округа на годовой отчет об исполнении бюджета округа за 2022 год. В соответствии с отчетом в бюджет округа поступило доходов в сумме 1 644 549,20 тыс. рублей, расходы бюджета округа составили 1 678 658,90 тыс. руб. Размер дефицита – 34 109,70 тыс. руб. В сравнении с предыдущим 2021 годом доходная часть бюджета округа увеличилась на 315 809,3 тыс. руб., что обусловлено, в основном, увеличением объема безвозмездных поступлений в бюджет округа.

Бюджет округа сохраняет свою социальную направленность. Так, в

структуре исполненных расходов основная доля расходов в разрезе 69,4% приходится на социально-культурную сферу, в том числе: 47,2% - на образование; 11,2% - на культуру; 7,5% - на физическую культуру и спорт; 3,5% - на социальную политику.

Внешняя проверка бюджетной отчетности показала, что показатели годового отчета об исполнении бюджета Чугуевского муниципального округа за 2022 год соответствуют показателям отчетности главных администраторов бюджетных средств и являются достоверными, на основании чего контрольно-счетный комитет рекомендовал Думе округа принять решение об утверждении отчета об исполнении бюджета Чугуевского муниципально-

го округа на 2022 год.

После представления С.В. Пролубщиковой заключения комиссии Думы по вопросам экономической политики и муниципальной собственности депутаты утвердили отчет большинством голосов.

Заместитель главы Чугуевского округа Н.Г. Белоусова представила к утверждению депутатами проект решения «Об утверждении состава Молодежного совета Чугуевского муниципального округа», членами которого стали инициативные молодые люди, представившие свои кандидатуры для участия в Молодежном совете. Проект решения был принят депутатами большинством голосов. Членами Молодежного совета с правом решающего голоса стали 16 человек, 12 из них – учащиеся общеобразовательных учреждений Чугуевского округа, ученики 8-11 классов, двое – студентки Чугуевского колледжа сельского хозяйства и сервиса, двое – специалист МКУ «ЦОДУК» и начальник отдела тестирования ГТО

Чугуевского района. Еще четыре вошли в состав с правом совещательного голоса: трое – ученицы школы № 2 и одна – студентка Чугуевского колледжа сельского хозяйства и сервиса.

Депутатами был заслушан и принят к сведению протест прокуратуры Чугуевского района и Владивостокской межрайонной природоохранной прокуратуры на решение «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле в границах Чугуевского муниципального округа», а также утвержденные решения, касающиеся внесения изменений технического характера в некоторые нормативно-правовые акты, регламентирующие работу администрации Чугуевского муниципального округа.

С документами, рассмотренными и принятыми Думой Чугуевского муниципального округа на очередном заседании, можно ознакомиться на официальном сайте администрации округа.

Елена МОЗЕРОВА.
Фото автора.



КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

В период с 10 по 23 апреля в Отделе МВД России по Чугуевскому округу было возбуждено шесть уголовных дел. Из них одно - по факту неприкосновенности частной жизни, одно – по факту кражи с проникновением в жилое помещение, три дела – по фактам незаконного обращения с оружием, подпадающих под часть 1 статьи 222 УК РФ, одно – по факту хранения наркотических веществ в крупном размере.

18 апреля в селе Шумный был установлен факт кражи с проникновением в жилой дом. На момент кражи в доме никто не проживал: хозяева умерли, а их родственники пригласили для захода последний раз проверяли, все ли в порядке. А 18-го числа обнаружили, что кто-то взламывал входную дверь, а затем устанавливал ее обратно

(замок был целый).

Как оказалось, неизвестные вынесли из дома стиральную машину, микроволновую печь, водонагреватель.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий по улице Центральной в селе Цветковка сотрудниками полиции у гражданина были обнаружены и изъяты стеклянная банка и полимерный мешок

с частями растений.

Как показала экспертиза, в банке находилась конопля, а в мешке – маковая соломка общим весом 2 килограмма 300 граммов.

Владелец «богатств» - гражданин 1980 года рождения, который проживает один, официально не работает. Сотрудникам полиции он пояснил, что «хотел попробовать».

Данное преступление подпадает под часть 2 статьи 228 УК РФ. А это незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств в крупном размере.

Три уголовных дела было возбуждено по части 1 статьи 222 УК РФ, а это незаконное приобретение, передача, сбыт, хранение,

перевозка или ношение взрывчатых веществ или взрывных устройств. Данные преступления наказываются лишением свободы на срок до пяти лет со штрафом в размере до 100 тысяч рублей или в размере заработной платы, либо иного дохода осужденного за период до 6-ти месяцев.

Одно уголовное дело было возбуждено по статье 137 УК РФ «Нарушение неприкосновенности частной жизни». Наказания за данный вид преступления довольно серьезные: это и штрафы до 300 тысяч рублей, и арест, и лишение свободы, и запрет занимать руководящую должность до пяти лет.

Анастасия ОБЕРМАН.